



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.  
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ  
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

**Κωνσταντιλέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας**

**Web: [sylimvrioti.gr](http://sylimvrioti.gr) e-mail: [sylbox@sylimvrioti.gr](mailto:sylbox@sylimvrioti.gr)**

**ΠΛΗΡ.: Δρμάλα Θεοδώρα – Καραπάνου Ειρήνη**

**ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6976507568 σχ. 7658752**

**Βύρωνας 8/9/2022**

**Αριθ. Πρωτ.: 148**

**ΠΡΟΣ: Μέλη μας**

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους**

**Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

116° Ενημερωτικό

## **ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ. Σ. ΣΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 7/9/2022 ΓΙΑ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ**

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας πραγματοποίησε την τακτική συνεδρίαση του την Τετάρτη 7/9 στα γραφεία του Συλλόγου. Χαιρετίζουμε την παρουσία συναδέλφων νεοδιόριστων και αναπληρωτών που παρακολούθησαν τη συνεδρίαση και θυμίζουμε ότι όλες οι συνεδριάσεις του ΔΣ είναι ανοιχτές για όλους τους συναδέλφους. **Οι αποφάσεις του ΔΣ συνοψίζονται στα εξής (για μια σειρά αποφάσεις θα πάρετε αναλυτικά ενημερωτικά):**

**1. Πραγματοποίηση έκτακτης ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ του Συλλόγου την Τετάρτη 14/9 και ώρα 7.00μμ στο 2<sup>ο</sup> Δημοτικό Αθηνών (Δαμάρεως 65, Παγκράτι):** με θέμα τα προβλήματα που παρουσιάστηκαν με το άνοιγμα των σχολείων και τις αντιαπαιδευτικές μεταρρυθμίσεις (κενά, καθαριότητα-Δήμοι, ολοήμερο διευρυμένου ωραρίου, μέντορες, συντονιστές, όμιλοι κλπ). Θα ακολουθήσει αφισάκι κάλεσμα.

**2. Υπηρεσιακές Μεταβολές - Νεοδιόριστοι - Αναπληρωτές: προβλήματα διαβίωσης (στέγαση, σίτιση, μετακίνηση...)** το ΔΣ καταγγέλλει την απίστευτη ταλαιπωρία πολλών συναδέλφων στην Α' Αθήνας με την πολιτική της προτεραιοποίησης κάλυψης κενών μονίμων και νεοδιόριστων. Έχουμε κάνει ήδη παρεμβάσεις στη Δ.Π.Ε. είχαμε και δικαίωση συναδέλφων. **Απαιτούμε διαφάνεια και αντικειμενικότητα σε όλες τις υπηρεσιακές μεταβολές. Είμαστε κάθετα αντίθετοι στη μετακίνηση συναδέλφων αναπληρωτών χωρίς τη θέλησή τους!** Τα σχολεία μας έχουν αυξημένες ανάγκες και κανένας συνάδελφος δεν περισεύει! *Για κάθε τέτοιο ζήτημα συνάδελφοι να απευθύνεστε στο Δ.Σ.*

**3. Στάση του Συλλόγου μας και των Συλλόγων Διδασκόντων για ζητήματα που αφορούν την αξιολόγηση και ζητήματα λειτουργίας του ολοήμερου διευρυμένου ωραρίου (μέντορες, συντονιστές, όμιλοι κλπ).** Καταρχάς τονίζουμε ότι *δεν προχωράμε σε καμία τέτοια διαδικασία ώσπου να παρθούν συλλογικές αποφάσεις από τα όργανα του συνδικαλιστικού κινήματος (ΔΣ ΔΟΕ, ΔΣ Συλλόγου μας).* **Το Δ.Σ. αποφάσισε να αξιοποιηθεί η απόφαση της ΔΟΕ για απεργία – αποχή από μέντορες-συντονιστές αλλά ταυτόχρονα να επιμένει για απόφαση από το ΔΣ της ΔΟΕ απεργίας – αποχής συνολικά από κάθε αξιολογική διαδικασία. Καλούμε να μη δημιουργηθούν εκπαιδευτικοί όμιλοι που άλλωστε είναι προαιρετικοί.** (δείτε [sylimvrioti.gr](http://sylimvrioti.gr) αναλυτικό 117° Ενημ.)

**4. Συμμετοχή στην κινητοποίηση των Συνδικάτων στις 15/9 στα Προπύλαια για μισθούς, εργασιακά και ανάδειξη σε αυτήν του καυτού ζητήματος της στέγασης για τους εκπαιδευτικούς:** ο Σύλλογός μας συμμετέχει και καλεί τα μέλη του να διαδηλώσουμε ενάντια στην ακρίβεια, για αυξήσεις στους μισθούς μας κλπ. Επίσης αποφάσισε να συμμετέχει στις τοπικές δράσεις- πικετοφορίες σε Καισαριανή και Βύρωνα στις 10/9 και σε διαμαρτυρία των φορέων για την ακρίβεια στους παρόχους ηλεκτρικής ενέργειας 13/9. (δείτε αναλυτικό 118° Ενημ.)

**5. Προσωρινή στέγαση 4ου Νηπιαγωγείου Βύρωνας - διαδικασίες για ανέγερση νέου διδακτηρίου 4ου Δημοτικού:** Το ΔΣ αποφάσισε την κοινή δράση με τους γονείς του 4<sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Βύρωνας που μεταστεγάζεται σε δύο διαφορετικά κτήρια λόγω της κωλυσιεργίας από πλευράς Δημοτικής Αρχής στην εύρεση κτηρίου. Η ανάγκη για την ανέγερση των νέων διδακτηρίων είναι επιτακτική ανάγκη και πρέπει να υλοποιηθεί άμεσα!

**6. Πολιτιστικά - Ιστορικά:** αποφασίστηκε Ιστορικός Περίπατος στο κέντρο της Αθήνας πριν την 28η Οκτώβρη, ακολούθως και στις ιστορικές συνοικίες του Συλλόγου μας και προετοιμασία εκδήλωσης για τα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική Εκστρατεία και καταστροφή.

**7. Αποφασίστηκε ανέγερση μνημείου** για τη μεγάλη παιδαγωγό Ρόζα Ιμβριώτη και εκδήλωση προς τιμή της όταν ολοκληρωθεί.

**8. Συνεχίζεται η λειτουργία της ομάδας ποδοσφαίρου του Συλλόγου μας** με υπεύθυνο το μέλος του ΔΣ Σχοινά Σάκη (τηλ. 6945265722) και αποφασίστηκε η δημιουργία μικτής ομάδας μπάσκετ (ανδρών-γυναικών) με υπεύθυνο το μέλος του ΔΣ Καγιόπουλο Παύλο (τηλ. 6948438220). Το Δ.Σ. αποφάσισε επίσης να διερευνήσει τις δυνατότητες για δημιουργία κι άλλων ομάδων, όπως θεατρική ομάδα, χορωδία, γενικής άθλησης. Θα ακολουθήσει αντίστοιχο ενημερωτικό.

**9. Τέλος το Δ.Σ. αποφάσισε να βγουν ψηφίσματα στήριξης** για τον πρόεδρο του Συλλόγου Μουσικών Φιλαρμονικής ΟΠΑΝ Δήμου Αθηναίων Δ. Χρηστόπουλο και για την άδικη απόλυση της καθαρίστριας του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Καισαριανής μετά από χρόνια εργασίας!

***Το Δ.Σ. καλεί όλες και όλους τις/τους συναδέλφους να απευθύνονται στον Σύλλογό μας για κάθε πρόβλημά τους και να συμμετέχουν μαζικά στις διαδικασίες λειτουργίας του Σωματείου μας και στους συλλογικούς αγώνες!***

Η Πρόεδρος  
Θεοδώρα Δρμάλα

Για το Δ.Σ.

Η Γ. Γραμματέας  
Καραπάνου Ειρήνη